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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 27 de fevereiro de 2026. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte seis, na cidade de 

Canarana-Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situado à Praça da 

Matriz nº. 324, no Plenário desta casa, sob a Presidência da Vereadora Senhora 

Sandra Janete de Novaes, e dos Vereadores: Gizélia Neres de Souza, Marcos Cley 

Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, Reinailson 

Alves de Souza, Romário Oplinio de Souza e Valternei Andrade Santos. Após verificar 

o quórum, a  senhora presidente declarou aberta a sessão, saudou a todos os colegas 

vereadores e demais presentes, fez uma breve oração e conclamou a todos para que 

esse ano seja de paz, tranquilidade e harmonia nesta casa, ajudando a administração 

pública a resolver os desafios do nosso município. Dando continuidade pediu ao 

secretário da casa, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Terminada a leitura 

da Ata, a senhora presidente perguntou aos colegas vereadores se estavam todos de 

acordo com texto lido, como não houve nenhuma manifestação contrária, fica 

aprovada a Ata em sua forma original. Em seguida a senhora presidente pediu que 

fosse lida a ordem do dia: Projeto de lei nº. 001/2026, de 25 de fevereiro de 2026, de 

autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o reajuste do vencimento base dos 

profissionais do magistério público municipal de Canarana e dá outras providências”; 

Projeto de Lei nº. 002/2026, de 25 de fevereiro 2026, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre a alteração de cargos na estrutura administrativa comissionada - 

Lei número - 309/2025 no município de Canarana e dá outras providências”; Projeto 

de Lei nº. 003/2026, de 25 de fevereiro 2026, de autoria do Poder Executivo, que 

“Autoriza o Executivo Municipal a afirmar Contratos, Convênios, Confissão de dívidas, 

Renegociações e firmar parcelamentos junto as Secretarias e Órgãos Federais, 

Estaduais e Municipais, bem como Empresas Públicas e Privadas, Instituições 

Bancárias e demais entidades que prestem serviços públicos a este município e dá 

outras providências”; Indicação nº. 001/2026, de autoria da Vereadora Sandra Janete 

de Novaes; Indicação nº. 001/2026, de autoria do Vereador Valternei Andrade Santos; 

Indicações nº. 001 e 002/2026, de autoria do Vereador Romário Oplinio de Souza; 

Indicações nº. 001 e 002/2026, de autoria do Vereador Raimundo Alves de Souza; 

Indicação nº. 001/2026, de autoria do Vereador Pedro Neto Ribeiro Pessoa; 

Indicações nº.  001 e 002/2026, de autoria da vereadora Gizélia Neres de Souza. 

Terminada a leitura da ordem do dia, em ato contínuo a senhora presidente franqueou 

a palavra aos colegas Vereadores. Com a palavra a vereadora Gizélia Neres de 

Souza, que iniciou saudando a todos os colegas vereadores, a mesa diretora, os 

funcionários desta casa, a presença do Assessor jurídico desta Casa Legislativa Dr. 

Mateus, o amigo Zé Barreto, Louro fotógrafo, o Secretário Municipal de Agricultura 

Fabiano. Agradeceu as chuvas que tem caído na nossa região especialmente no 

nosso município, pois, a EMBASA já tinha dificuldade no  abastecimento de água tanto 

na cidade quanto nos povoados. Agradeceu também a administração da Prefeita 

Marleide,  pelos serviços de recuperação das estradas vicinais que chegou então boa 

hora. Com a palavra o vereador Romário Oplínio de Souza, iniciou saudando a todos 

os presentes, aos colegas vereadores, à presidente Sandra Janete. Falou das suas 

dificuldades na eleição passada  que sofreu algum tipo de discriminação, mas foi a luta 

e graças a Deus, e seu esforço saiu vitorioso, e hoje agradece a gestão a Prefeita 

Marleide, por estar executando suas indicações: Requalificação da  Av. Tancredo 

Neves, e  de outras ruas, o trator da Associação do Muquém do Peixe. Fez um 
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balanço do seu primeiro ano de mandato, que tem feito muito pelo povo do Município. 

Dando continuidade o vereador Pedro Neto, fez uso da palavra. Saudou a todos os 

colegas vereadores, a presidente Sandra Janete, o secretário Municipal de Agricultura 

Fabiano, Zé Barreto. Agradeceu a Deus pelas chuvas no nosso município, e que 

apesar das reclamações a gestão já recuperou 160 km de estradas vicinais, é que o 

município tem cerca de 700 km de extensão, pediu paciência a população, disse que a 

prefeitura tem feito muito nesse pouco tempo e agradeceu a prefeita Marleide. Falou 

de sua Indicação: Qualificação da avenida Joaquim Barbosa de Oliveira, na 

comunidade de Capivara. Com a palavra a senhora Presidente Sandra Janete, que 

passou a direção dos trabalhos ao Vice-Presidente Romário Oplínio, para usar a 

tribuna. O presidente Romário Oplínio, franqueou a palavra a Vereadora Sandra 

Janete, que iniciou falando de sua indicação: A pavimentação asfáltica da Avenida 

Erenita Martins, na sede deste Município. Falou e enalteceu a prefeita Marleide 

Oliveira, falou também do evento muito importante sobre a Fibromialgia e Lúpus, 

realizado no último dia 25 de fevereiro 2026, no Plenário desta Casa, onde mobilizou 

toda a sociedade do nosso município. Retornando à Presidência, a senhora presidente 

Sandra Janete, pediu que fossem lidos novamente os Projetos de Lei 001, 002 e 

003/2026, para que fossem postos em votação, onde obtiveram 08 (oito) votos a favor, 

e nenhum voto contra, ficando aprovados em primeiro e segundo turno. Não havendo 

mais nada a tratar a senhora Presidente mandou lavrar a presente ATA, que depois de 

lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores presentes. 

 

Sala das Sessões da Câmara, em 27 de fevereiro de 2026. 
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